
令和４年度　日光明峰高等学校　学校評価に関するアンケート 資料１

【生徒アンケート結果】 132名/136名（回収率：97.1％） 令和４年11月18日実施

「評価の基準」
　①そう思う ， ②どちらかといえばそう思う　
　③どちらかといえばそう思わない ， ④そう思わない

表内の数値は実人数（人），グラフ内の数値は比率（％）　

① ② ③ ④ ① ② ③ ④

問
1

本校は、ウインタースポーツの発展に
力を注ぎ、選手の強化や環境の整備
に努めている。

88 39 3 2

問  1 66.7 29.5 2.3 1.5

96.2%

問
2

本校は、総合的な探究の時間など、
地域資源を生かした日光ならではの
学びが充実している。

96 28 4 4

問  2 72.7 21.2 3 3

93.9%

問
3

本校は、H.Pの更新や学校だよりの発
行などで、生徒の活動状況が分かる
よう、広報に努めている。

68 48 13 2

問  3 51.9 36.6 9.9 1.5

88.5%

問
4

本校は、一日体験学習やオープンス
クール等で、中学生にも学校の様子
を分かりやすく伝えている。

75 47 6 4

問  4 56.8 35.6 4.5 3

92.4%

問
5

本校は、習熟度別授業やチーム
ティーチングなど、授業形態を工夫し
生徒に合った授業を行っている。

76 44 10 2

問  5 57.6 33.3 7.6 1.5

90.9%

問
6

本校は、各種検定試験の受験を奨励
し、情報提供や課外などの合格対策
を行っている。

90 32 7 3

問  6 68.2 24.2 5.3 2.3

92.4%

問
7

本校は、面談週間やアンケートの実
施、スクールカウンセラーの訪問な
ど、教育相談体制が充実している。

78 43 7 4

問  7 59.1 32.6 5.3 3

91.7%

問
8

本校は、生徒一人一人の特性や適性
に応じた指導をしてくれるため、成長
が実感できる。

72 45 10 5

問  8 54.5 34.1 7.6 3.8

88.6%

問
9

本校は、企業や学校等と連携し、見
学会や説明会への参加など、体験的
な進路学習が充実している。

84 36 5 5

問  9 64.6 27.7 3.8 3.8

92.3%

問
10

本校は、進路実現に向けて、必要な
情報提供をしながら３年間を見据えた
計画的な指導をしている。

79 38 9 4

問 10 60.8 29.2 6.9 3.1

90.0%

問
11

本校は、生徒の意見を取り入れ、校
則の見直しを図るなど、柔軟な生徒
指導が行われている。

78 32 16 4

問 11 60 24.6 12.3 3.1

84.6%

問
12

本校は、生徒が主体的によい環境づ
くりができるよう、委員会やボランティ
ア活動が活発である。

77 40 6 5

問 12 60.2 31.3 4.7 3.9

91.4%

問
13

本校は、どの生徒に対しても公平に
接するなど、先生は人権に配慮した
教え方をしている。

69 32 18 8

問 13 54.3 25.2 14.2 6.3

79.5%

問
14

本校は、いじめの基本方針を示すな
ど、生徒指導に関して生徒の安心感
を高める指導をしている。

75 38 10 5

問 14 58.6 29.7 7.8 3.9

88.3%

問
15

本校は、一斉メールなどで、日程変
更や事故の未然防止に向けた適切
な情報を提供している。

83 37 6 3

問 15 64.3 28.7 4.7 2.3

93.0%

問
16

本校は、防災避難訓練などの安全教
育が計画的に実施され、生徒の危険
回避能力が高まっている。

76 43 6 4

問 16 58.9 33.3 4.7 3.1

92.2%

問
17
私は、本校に入学してよかった。 70 33 21 4

問 17 54.7 25.8 16.4 3.1

80.5%
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